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Gewohnliche Differentialgleichungen

13. Fiir das Anfangswertproblem

y'(z) = 2% + [y()]®, y(0)=1.

haben wir in der Vorlesung die Ober— und Unterfunktionen

7(x) = tan (3: + %), y(z) = %’ x € (0,1),

hergeleitet. Fiir ein geeignet gewihltes a > 1 betrachte man den Ansatz

_ 1

xTr) =
(@) =1 ——
zur Herleitung einer besseren Oberfunktion.

14. Man konstruiere Ober— und Unterfunktion fiir das Anfangswertproblem
v (z) =2 +/1+[y(x)]? firz>0, y(0)=1.

15. Man konstruiere Ober- und Unterfunktion fiir das Anfangswertproblem

y'(z) = 2%+ [y(x)]® firz>0, y(0)=1.
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